

## 第十七届全国院线国产影片推介会举行

# 80余部国产新片亮相长沙

本报9月20日讯 国庆档和贺岁档，这两个最有看头的档期，会有哪些电影上映？正在长沙举行的第十七届全国院线国产影片推介会揭开了答案。超过80部国产新片在推荐会上亮相，从现场情况来看，不出意外的话，《李茶的姑妈》将领跑国庆档。

### 超80部影片长沙亮相

9月18日至21日为期四天的国产影片推介会中，涵盖今年国庆档至贺岁档和明年春节档将推出的国产新片，如《找到你》《无双》《中国合伙人2》《江湖儿女》《流浪地球》《为你写诗》等80余部影片，预计产出票房200亿元。

潇湘电影集团在本次活动上设立了湖南电影作品专题推介单元，集中推介《芙蓉渡》《国礼》《正正的世界》《一代女魂唐群英》《热土》《球王》《稻可道》《新湘西剿匪记》《龙门英雄传》9部“湘味”电影作品。

据介绍，长沙市目前已经建成101家电影院，拥有650块银幕、8.5万个座位，年

票房超过7亿元。电影已成为拉动长沙文化消费的强劲动力、展示星城文明形象的亮丽名片、实施文化惠民的品牌工程。

### 开心麻花将领跑国庆档？

那么，在这些影片中，哪些会是领跑者？开心麻花电影《李茶的姑妈》将于9月30日国庆档上映，导演吴昱翰现场给大家吃了一颗定心丸，“请大家放心，电影一定好笑。”能让观众“放心笑”的背后，是这部喜剧的扎实包袱和演员阵容。电影《李茶的姑妈》改编自2016年开心麻花最卖座的舞台剧之一，700多场巡演的打磨，让整个剧作更加完整和扎实，为电影打下一个很好的底子。据悉，《李茶的姑妈》目前排片和预售都暂居国庆档第一。

此外，改编自刘慈欣同名小说的《流浪地球》也在推介会上确定了上映时间，这部由吴京主演的科幻电影将于2019年春节与观众见面。

■记者 袁欣 实习生 刘希瑶 王文文



### 明星夫妻谁赚谁花？

本报9月20日讯 《妻子的浪漫旅行》正在芒果TV热播，在节目中，观众发现，原来明星也和大多数普通家庭一样，需要围绕着柴米油盐的日常开支打转，夫妻间财务问题的处理，是探讨如何维系一个家庭的最重要参考因素。昨日，四对明星夫妻主动“泄密”财务问题。

作为妻子团唯一的全职主妇，程莉莎坦言在经济上是“郭

晓东一直养我”，但丈夫的“养”，对她而言即是“爱”。对财务问题，同样全权掌控家庭收支的应采儿则调侃道，“我都是花陈小春的钱，才不花自己的钱”。

与程莉莎郭晓东、应采儿陈小春夫妇不同，谢娜张杰、颖儿付辛博均透露，他们夫妻的财务都是各自分开管理，亦会共同承担家庭开支。

■记者 袁欣 实习生 王文文

## 3万人报名竞跑长马

本报9月20日讯 再过一个月，10月21日7时，广汽三菱·2018长沙国际马拉松赛(以下简称“长马”)就将鸣枪。记者今日从长马赛事组委会获悉，共有3万多名跑友报名参赛。本届赛事由中国田径协会、湖南省体育局、长沙市人民政府共同主办，湖南省田径协会、长沙市体育局承办。今年长马将通过“有主题”、“有故事”的互动传播，讲述百姓自己的故事，勾勒全民健身的生动画卷。

据了解，8月22日上午10时长沙马报名系统正式启动，首日就突破了1万人，报名截止时共有33601人报名，吸引了包括来自德国、美国、澳大利亚、日本、俄罗斯、肯尼亚、加拿大、埃塞俄比亚、韩国、乌干达、朝鲜、坦桑尼亚、新加坡等17个国家和地区的选手参赛。

■记者 叶竹

## 余文乐携春夏“打怪”

本报9月20日讯 今日，《怪物先生》亮相第十七届全国院线国产影片推介会，并重磅发布“怪物在身边”版概念海报。该片聚集了多位演技派，余文乐担纲男主角，金像奖最佳女主角春夏饰演女主角季末，同届金马奖最佳男女主角获得者惠英红、涂们也齐聚该片。影片讲述了季末(春夏饰)从小就因为能看见“怪物”而被视作异类，直到有一天邂逅“怪物猎人”猛哥(余文乐饰)后发生的故事。

■记者 袁欣 实习生 余林毅

广告

adidas.com

# 礼献国庆

部分商品 **5** 折起  
9/21-10/7



adidas neo